

చిన్న శ్రీను ఎమ్మెల్యేగా పోటీ ఎక్కడ..?

ఎచ్చెర్..? శృంగవరపుకోట..నా?



(గౌరవ సూరిబాబు)

విజయనగరం జిల్లాలో డిసెంబర్ 22, మేజర్ సూర్య : విజయనగరం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, జిల్లా వై. ఎస్. ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మజ్జి శ్రీనివాసరావు అలియాస్ (చిన్న శ్రీను) రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేస్తారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఎన్నికలకు ఇంకా మూడు నెలలు సమయం ఉండడం, వై. ఎస్. ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వై. ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి దాదాపు సగం మంది ఎమ్మెల్యేలను మార్చు చేస్తారనే ప్రచారం సాగుతోంది. ఇప్పటికే కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలను ముఖ్యమంత్రి వై. ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి డిక్లెయిర్ చేశారు. దీంతో విజయనగరం జిల్లాలో ఎచ్చెర్, శృంగవరపుకోట, రాజాం నియోజకవర్గాల్లో అభ్యర్థులను మార్చుతారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ ఎమ్మెల్యేలకు రానున్న ఎన్నికల్లో డిక్లెయిర్ చేయబడకుండా ఉండే వరకు వై. ఎస్. ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మజ్జి శ్రీనివాసరావు అలియాస్ చిన్న శ్రీను కు ఈ సారి ఎమ్మెల్యే డిక్లెయిర్ ఖాయమనే ప్రచారం జరుగుతోంది. మజ్జి శ్రీనివాసరావు 2006నుంచి

జిల్లాలో ప్రస్తుత మంత్రి బోక్స సత్యనారాయణ మంత్రిగా పని చేసే సమయంలో చీపురుపల్లి నియోజకవర్గం సమస్యను కర్త గా పని చేశారు. ఏడాది కాలం లోనే జిల్లా స్థాయిలో చక్రం తిప్పు స్థాయికి ఎదిగారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో మంత్రి బోక్స సత్యనారాయణ రాజకీయ వ్యవహారాలు చూస్తే జిల్లా లో మజ్జి శ్రీనివాసరావు రాజకీయాలను చక్క దిద్దే వారు. దీంతో జిల్లాలో మజ్జి శ్రీనివాసరావు పేరు మార్చింది. జిల్లా పార్టీ లో ఎక్కువ విభేదాలు ఉన్న మజ్జి శ్రీనివాసరావు చక్క దిద్దే వారు. దీంతో వై ఎస్. ఆర్. పార్టీ లో జిల్లా అధ్యక్షులు ఉన్నప్పటికీ ప్రత్యేకంగా మజ్జి శ్రీనివాసరావు కు జిల్లా రాజకీయాల వ్యవహారాలు సమస్యను కర్త గా నియమితులయ్యారు. జిల్లా రాజకీయాలను శాసించే మజ్జి శ్రీనివాసరావుకు జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పట్టు సాధించారు. ఎచ్చెర్, ఎస్. కోట, బొట్టెలి, చీపురుపల్లి నియోజకవర్గాల్లో మజ్జి శ్రీనివాసరావు మంచి పట్టు ఉంది. మంత్రి బోక్స సత్యనారాయణ చీపురుపల్లి నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ప్రజల్లో వ్యతిరేకత ఉన్న ఎచ్చెర్, శృంగవరపుకోట ఎమ్మెల్యేల స్థానంలో మజ్జి శ్రీనివాసరావు ను పోటీకి దించి ఆలోచన **మిగతా 2లో**



ఉత్తరాంధ్ర

శనివారం
23-12-2023
పేజీలు 6

సూర్య

విశాఖ - అనకాపల్లి - అల్లూరి - మన్యం

విజయనగరం
శ్రీకాకుళం

విశాఖలో కరోనా కలకలం..!




మధురవాడ, మాధవధార, దసపల్లా హిల్స్ లో ఒక్కో కేసు-క్రీస్తు... న్యూ ఇయర్, సంక్రాంతి వేడుకలంటూ అంటించుకోవద్దు-జన సందోహాలకు దూరంగా ఉండాలంటున్న వైద్యాధికారులు

శ్రీనిగం కేంద్రాల ఏర్పాటు దిశగా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అడుగులు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సూర్య : సుధీర్ఘ విరామం తర్వాత విశాఖ మహా నగరంలోకి కరోనా మహమ్మారి ప్రవేశించింది. ఇన్ఫెక్షన్ నగరానికి దూరంగా ఉన్న ఈ కరోనా ఆనవాళ్లు ఇప్పుడు మళ్లీ దర్భనమవుతున్నాయి. విశాఖలో మళ్లీ కరోనా ప్రవేశించిందా... అంటే అధికారిక వర్గాలు అవుననే అంటున్నాయి. ఇందుకు తాజాగా సమాధానమును కేసులే ఉదాహరణలుగా చెబుతున్నాయి. మధురవాడ వాంఠే కాలనీలో గురువారం ఓ కరోనా కేసు కలకలం సృష్టించింది. ఆ వెంటనే పరిశీలిస్తే మధురవాడకు తోడు మాధవధారలో ఓ కేసు, దశపల్లా హిల్స్ లో మరో కేసు సమాధానం అయినట్లు వైద్య వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఒకే సారి నగరంలో 3 కరోనా కేసులు సమాధానం అయినట్లు సమాచారం రావడంతో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అప్రమత్తమైంది. అందోళన చెందాల్సిన పని లేదంటూనే ఎవరి జాగ్రత్తలు వారు తీసుకోవాలని సూచిస్తోంది. ఈ కొత్త

వేరియంట్ పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరిస్తోంది. మళ్లీ మూతికి మాస్కులు ధరించాలని సూచిస్తోంది. చలికాలం కూడా కావడంతో ఈ వాతావరణంలో కరోనా వేగం వేగించే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని అంటున్నారు. నిబంధనలు పాటించి జన సందోహాలు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాలకు వెళ్లకూడదని చెబుతున్నారు. ఎక్కువ బడితే అక్కడ ఉమ్మారాని, శీతల గాలులు ముక్కుకు తగలకుండా కప్పుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. అందోళన అవసరం లేదంటూనే ప్రజలంతా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించి రద్దీ ప్రాంతాలకు వెళ్లే కచ్చితంగా మాస్కు పెట్టుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని కేటీహెచ్ వైద్యులు చెబుతున్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మాత్రం రోగులను తనిఖీ చేసేందుకు అవసరమైన కిట్లను తీసుకునేందుకు సన్నాహాలు **మిగతా 2లో**

ప్రతి ధాన్యం గింజను కొనుగోలు చేస్తాం



శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సూర్య : రైతుకు పూర్తి భరోసా కల్పించేలా ఒక్కరు కూడా నష్టపోకుండా, అత్యంత పకడ్బందీగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను నిర్వహిస్తున్నామని జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.నవీన్ అన్నారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం జరిగిన జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు శ్రేయస్సే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను అత్యంత పారదర్శకంగా రూపొందించినది తెలిపారు. రైతు ఎంతో కష్టపడి పండించిన ధాన్యానికి సరైన గిట్టుబాటు ధరను ఇవ్వడం మన బాధ్యత అని, ప్రతి ధాన్యం గింజను కొనుగోలు చేస్తామని అన్నారు. జిల్లాల్లో ఇప్పటి వరకూ 12,194 రైతుల నుంచి 70 వేల టన్నుల వరకూ ధాన్యం కొనుగోలు చేసినట్లు చెప్పారు. ఇందులో జలుమూరు, సారపకోట, నరసన్నపేట, సంజీవరాయలపేట రైతులు ఎక్కువ సంఖ్యలో ధాన్యం తరలించేందుకు ముందుకు వస్తున్నారన్నారు. పలాస, రణస్థలం, పొందూరు, హిరమండలం, కవలి, కంచిలి

-జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.నవీన్.

మండలాల్లో ఇంకా కేంద్రాల ప్రారంభం కాకపోవడం పట్ల అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. జీపీఎస్ పరికరాలు కొరత లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. మార్కెట్ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో వంశధార, నాగావళి నదుల పరిధిలోని ప్రాజెక్టుల నుంచి ఈ ఏడాదికి రబీ పంటల సాగుకు అందించిన స్థాయిలో సాగు నీరు ఇవ్వడం సాధ్యం కాదని జేసీ చెప్పారు. రైతులు ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని వరి పంటలకు బదులుగా ప్రత్యామ్నాయ పంటలపై దృష్టి సారించాలన్నారు. ముందస్తు రబీ పంటలు, కాల్యం కింద అరుతడి పంటల సాగు తదితర అంశాలపై సమావేశంలో జరిగిన చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వంశధార కాలువల నుంచి రానున్న 15 రోజుల పాటు నీటిని విడుదల చేస్తామని, అలాగే నారాయణపురం నీటిలో కూడా చెరువులు ఆయా చోట్ల నిండిలా చర్చలు తీసుకోవాలన్నారు. మధ్యపలం కింద 17వేల ఎకరాల ఆయకట్టుకు నీటిపారుదల ఉన్నా నీటి కొరత కాబట్టగా 1500 ఎకరాలకు మాత్రమే రబీ కింద నీరు ఇవ్వడం సాధ్యం అవుతుందని చెప్పారు. సమావేశంలో డిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గొండు కృష్ణమూర్తి, జిల్లా వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ శివమూర్తి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కే.శ్రీధర్, పౌర సరఫరాల సస్య జిల్లా మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు, బి.ఆర్.ఆం పంధార ప్రాజెక్టు ఎన్ఈ డోల తిరుమలరావు, జిల్లా జిల్లాల్లో ఇప్పటి వరకూ 12,194 రైతుల నుంచి 70 వేల టన్నుల వరకూ ధాన్యం కొనుగోలు చేసినట్లు చెప్పారు. ఇందులో జలుమూరు, సారపకోట, నరసన్నపేట, సంజీవరాయలపేట రైతులు ఎక్కువ సంఖ్యలో ధాన్యం తరలించేందుకు ముందుకు వస్తున్నారన్నారు. పలాస, రణస్థలం, పొందూరు, హిరమండలం, కవలి, కంచిలి

ఆడుదాం ఆంద్రాకు 26 వరకు లిజిస్ట్రేషన్లు

రేపటినుంచి జిల్లా కూర్చు-జాయింట్ కలెక్టర్ మయూర్ అనోక్

విజయనగరం జిల్లాలో డిసెంబర్ 22 మేజర్ సూర్య : ఆడుదాం ఆంద్రా శ్రీధాపోటీలకు రిజిస్ట్రేషన్లు చేసుకోవాలంటూ ఈ నెల 26వ తేదీ వరకు అవకాశం కల్పించాలని జాయింట్ కలెక్టర్ మయూర్ అనోక్ ఆదేశించారు. శ్రీధాపోటీల సన్నద్ధతపై వివిధ శాఖల అధికారులు, ఎంపీడిఓలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, పిఇటిఓలు, ఎంపీఓలు, ముందల, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలతో శుక్రవారం జాయింట్ కలెక్టర్ బెలికార్పెన్స్ నిర్వహించారు. మండలాల వారీగా సన్నద్ధతను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో శ్రీధా పోటీల మొత్తం 626 గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల పరిధిలో ఇప్పటివరకు సుమారు లక్షా, 13 వేల మంది తమ పేర్లను సమాధానం చేసుకున్నారని తెలిపారు. కొన్ని మండలాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ల సంఖ్య తక్కువగా ఉందని, దానిని పెంచాలని కోరారు. ఆసక్తి ఉన్నవారికి ఈ నెల 26 వరకు అవకాశం ఇవ్వాలని సూచించారు. మహిళలు సైతం పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించాలని చెప్పారు. ఇప్పటికే రిజిస్ట్రేషన్లు చేసుకున్న శ్రీధాకారుల చేత శనివారం నాడు జిల్లాను రూపొందించాలని ఆదేశించారు. దీనికోసం రూపొందించిన ప్రత్యేక యూజ్ ను ప్రతిఘటించే డాన్ లోడ్ చేసుకొని, రిజిస్ట్రేషన్

ఓటర్ల జాబితా సవరణకు సన్నాహాలు

శేంద్ర ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న కలెక్టర్, కమిషనర్

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సూర్య : ఓటర్ల జాబితాను త్వరితగతిన సవరణ చేయాలని శేంద్ర ఎన్నికల అధికారులు సూచించారు. ఓటర్ల జాబితా ప్రత్యేక సంక్షిప్త సవరణ-2024, ఎన్నికల సన్నద్ధత వంటి కార్యకలాపాలపై రెండు రోజుల పాటు అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్ ఐలతో జరిగే సమీక్ష సమావేశంలో భాగంగా విజయవాడ సోబోబెర్ హెంటర్ల శుక్రవారం

మోటి నిరంకుశ చర్యలపై ఆందోళన చేపట్టిన ఇండియా కూటమి

హాజరైన కాంగ్రెస్, వామపక్షాలు, ఆప్, ఎంసీపీఎ పార్టీల నేతలు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సూర్య : ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వ నిరంకుశ చర్యలను, ఎంపీల అక్రమ సస్పెన్షన్లను ఖండిస్తూ విశాఖ జీపీఎస్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద శుక్రవారం ఇండియా కూటమి పార్టీలు సిపిఐ సిపిఎం, కాంగ్రెస్, ఆప్, సిపిఐ ఎంఎల్, ఎంసీపీఐ వంటి పార్టీల ప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన నిర్వహించాయి. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం పైడిరాజు, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం జగ్గునాయుడు, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జి గోవిందరాజులు, ఆప్ పార్టీ నాయకురాలు దాక్షరణి సీతల్, సిపిఐఎం ఎల్ ఎస్ డి నాయకుడు వై కిందయ్య, ఎంసీపీఐ నాయకుడు కె శంకరావు తదితరులు మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వం పాఠ్యపుస్తకాలను 146 మంది ఎంపీలను సస్పెండ్ చేయడంపై ఖండిస్తూ ఇండియా వేదిక శుక్రవారం దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని చోట్లా నిరసన కార్యక్రమాల



చేపట్టు వెల్లడించారు. భారతదేశ పాఠ్యపుస్తకాలపై ఎన్నడూ లేని విధంగా పాఠ్యపుస్తకాలను సస్పెండ్ చేసి

దూకుడు పెంచిన జనసేన పార్టీ

ఎట్టకేలకు మహా నగరంలో వార్డు అధ్యక్షుల నియామకం-ఎన్నికలకు మూడు మాసాలు ముందు జనసేన సంస్థాగతంగా సిద్ధం-ఇప్పటికీ మండల అధ్యక్షులు లేని పార్టీగా లికార్డు

సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు. రానున్న ఎన్నికలలో జనసేన పోటీ చేసే స్థాయి ఎంపికలపై పార్టీ నేతలతో చర్చించారు. ఈ భేటీకి పీవీ సభ్యులు, పార్టీ కీలక నేతలను పవన్ కళ్యాణ్ విలిపించారు. కేంద్ర కార్యాలయంలో పవన్, నాదెండ్ల మనోహర్ ఇరువురు కూర్చుని నేతలతో బలాబలాలు చర్చలు జరిపారు. డీడీపీ, జనసేన పార్టీ నేతలతో ఇరు పక్షాల కార్యకర్తలు కలిసి పని చేసే విధంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కూడా చర్చించారు. పోటీ చేసే స్థానాల్లో ఇరు పక్షాల బలాబలాలు పై కూడా పవన్ కళ్యాణ్ ఆరా తీశారు. మరో రెండు రోజులు అంటే శనివారం, ఆదివారం కూడా ఈ చర్చలు కొనసాగే అవకాశం ఉన్నట్లు పార్టీ వర్గాల ద్వారా తెలుస్తోంది. తూర్పు పశ్చిమ గోదావరి, విశాఖపట్నం, కృష్ణా, గుంటూరు, తిరుపతి, అనంతపురం జిల్లాల నేతలతో పవన్ కళ్యాణ్ చర్చించారు. రాజ్ యే రెండు రోజుల్లో చర్చల అనంతరం పోటీ చేయాలనుకుంటున్న స్థానాలపై ఒక నిర్ణయానికి వచ్చే అవకాశం ఉందంటున్నారు. ఆ తర్వాత మాత్రమే తెలుగుదేశం పార్టీతో స్పష్ట సర్దుబాటుపై పవన్ కళ్యాణ్ చర్చలు జరిపే అవకాశం ఉంటుంది. విశాఖ మహా నగరానికి సంబంధించి 98 వార్డులను నియమిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆర్డర్స్ పార్టీలో సమన్వయ బాధ్యతలను ఆ పార్టీ పీవీ సభ్యుడు కోస తాతారావుకు అప్పగించారు. అయితే ఇదే పనిని గత ఏడాది క్రితం ఏర్పాటు చేసి ఉంటే పార్టీ విశాఖలో మరింత బలోపేతం అయ్యేదని స్థానికులు అంటున్నారు. ఇప్పటి వరకూ పార్టీ సంస్థాగతంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు **మిగతా 2లో**

బాక్సెట్ను బడా కంపెనీలకు కట్టబెట్టేందుకు సర్వేకాచార్లు

గిరిజనుల సబ్ ప్లాన్ నిధులు ఏం చేశారో చెప్పగలరా సీఎం జగన్ ను నిలదీసిన మాజీ మంత్రి

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సూర్య : బాక్సెట్ ను బడా కంపెనీలకు ఎలా కట్టబెట్టాలా అనే దానిపై సర్వే చేసేందుకే సీఎం జగన్ మాహాన రెడ్డి చింతపల్లి పర్యటనకు వచ్చారని డీడీపీ అరుకు పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి కిదారి శ్రావణ్ విమర్శించారు. జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఆయన విశాఖలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ గిరిజన ప్రాంతాల్లో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిపై స్పందించకుండా ఆయన బద్దీడే సెలబ్రేషన్స్ చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. గిరిజనులు, ఆదివాసీలపై సీఎం జగన్ దీ కపట ప్రేమని, గిరిజన ప్రాంతాలను సర్వనాశనం చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి కంకణం కట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. గిరిజన ప్రాంతాలను, చట్టాలను నిర్లక్ష్యం చేశారని, ఒక్క రూపాయి కూడా గిరిజనులకు రుణం ఇవ్వలేదని, గిరిజనులకు 16 పథకాలను రద్దు చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గిరిజన ప్రాంతాల ప్రజలు వైసీపీ నమ్మేటవంటి పరిస్థితి ఇప్పుడు లేదన్నారు.



ఎన్ని యువకుడిని హత్య చేసిన అనంతబాబును సీఎం జగన్ తన పక్కనే ఎలా కూర్చోబెట్టుకున్నారని ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమంత్రి హయాలో పుట్టిసరోజు నాడు వచ్చి కనీసం గిరిజన సమస్యలపై స్పందించకపోవడం సిగ్గుచేటువారు. 2014 నుంచి 2019 వరకు ఖర్చుపెట్టినట్లువంటి సబ్ ప్లాన్ నిధులు చంద్రబాబు హయాంలో ఏరకంగా ఖర్చుపెట్టామో తాము చెప్పగలరా?..శీతల వర్షం వచ్చినా నిధులు ఏమయ్యాయో ఓపెన్ డిబేట్ కు రాగలరా?..శీతల వర్షం వచ్చినా నిధులు ఏమయ్యాయో ఓపెన్ డిబేట్ కు రాగలరా?.. అని కిదారి శ్రావణ్ సవాల్ చేశారు. బాక్సెట్ తప్పకాల్సి వూర్తి వ్యతిరేకించి జీవ్ నెంబర్ 97 రద్దు చేసినట్లువంటి **మిగతా 2లో**

సమస్యలపై ఆదివాసీల ఆందోళన



ఆరికూడలు, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్: సమస్యల పరిష్కారాలను కోరుతూ ఆదివాసీలు శుక్రవారం ఆందోళన చేపట్టారు. ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం, సిపిఎం అధ్యక్షులతో పలు గ్రామాలకు చెందిన గిరిజనలు పాఠశాల, ఆధికారుల తీరుపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మండల సర్పంచ్ కు సమావేశం నిర్వహిస్తున్న మండల పరిషత్ భార్య భవనం ఎదుట గిరిజనలు జెండాలు చేత పట్టకొని బైరాయింది నివాదాలు చేశారు. దీంతో పాఠశాలకు సభ్యుల సమావేశం నిర్వహణకు తీవ్ర ఆటంకం కలిగింది. సమావేశంలో చోటు చేసుకున్న ఇబ్బందిని దృష్టిలో పెట్టుకొని మండల సర్పంచ్ కు సమావేశం మధ్యలో ఆందోళనకారుల వద్దకు ఎంపీడివ్ సిపావ్ వెంకటేశ్ వెళ్లి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటూ, ఆందోళన విరమించి సమావేశం సజ్జాగా జరగడానికి అవకాశం కల్పించి సహకరించండి అని కోరినప్పటికీ గిరిజనలు ఆయన మాటలను పెడవెనివ వెళ్లి తమ కార్యకలాపాలను యథావిధిగా కొనసాగించారు. ఈ నేపథ్యంలో స్థానిక శాసనసభ్యుడు వెట్టిపాల్లూరి ఆందోళనకారుల వద్దకెళ్లి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఆదివాసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వాటి పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు చేపడతామని హామీ ఇవ్వడంతో గిరిజనలు ఆందోళనను విరమించి తిరుగు ముఖం పట్టారు. సాధ్యమైనంత త్వరగా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యేను సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కిందంగి రామారావు కోరారు. గిరిజన రైతులు కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటూ వచ్చిన వరి పంట తుపాను ప్రభావంతో నెలమట్టమయిందని, పంట చేతికి వచ్చే తరుణంలో ఆకాల పర్కాలు దొడ్డియ్యడంతో రైతాంగం ఆందోళన చెందిందిని ఎమ్మెల్యేకు ఆయన వివరించారు. మినార్గ్ తుపానీ లో ఆరు నెలల పాటు కష్టమిడి పంటించిన పంట సీమి మనిగి పోషడం పట్ల గిరిజన రైతులు నిశ్చయ స్థితిలో ఉన్నారని, ఈ మేరకు రైతులను ఆదుకోవాలని ఎమ్మెల్యే చెట్టి పాల్లూరి, ఎంపీడివ్ సిపావ్ వెంకటేశ్ అనుకుంది. రామారావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం, సిపిఎం నాయకులు గతుం, బుజ్జి బాబు, జగన్నాధం, అప్పలస్వామి, కోగిపేటి చిట్టిబాబు, మొదల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండుటిండలో మోకాళ్ళపై నిలబడి అంగన్వాడీల నిరసన



మునగపాక, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్: సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ మండల కేంద్రం మునగపాక లో అంగన్వాడీలు చేపట్టిన ఆందోళన శుక్రవారం నాటికి 11 రోజులు చేరుకుంది. మిట్టమధ్యాహ్నం మండలబెండ్ను సైతం లెక్కచేయకుండా మోకాళ్ళపై నుంచిన నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ మొంది వైఖరి సశించాలంటూ పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేశారు. అంగన్వాడీల నిరసన కార్యక్రమాన్ని సిబిఐయి మండల నాయకులు ఎం బ్రహ్మేశ్, వ్యవసాయ కార్యక సంఘం నాయకులు ఆళ్ల మహేశ్వరరావు సందర్శించి సంఘాధినాన్ని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 11 రోజులుగా అంగన్వాడీలు తమ న్యాయపరమైన కోరికలైతే ఆందోళన చేస్తుంటే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పట్టించుకోవాలంటూ దురదృష్టకరమన్నారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి మొంది వైఖరి వీడి అంగన్వాడీ సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆదారి రామలక్ష్మి, జయలక్ష్మి, సరస్వతి, హేమలత, అంజలి, నాగమణి, తులసి లక్ష్మి, ఉమా, బోడెడల లక్ష్మి, భవాని, చంద్రబాబి వెంకట సత్యవతి పాల్గొన్నారు.

జనవరి 5న జరిగే చలో విజయవాడ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

విజయనగరం టౌన్, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్: విజయనగరం జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ పార్టీ కార్యాలయం లో జిల్లా 90% వార్డు కార్యవర్గ సమావేశం విజయనగరం పార్లమెంట్ ఎన్.సి. మార్గ అధ్యక్షులు టోంపాల అప్పల రాజు అధ్యక్షత న జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర ఎన్.సి.మార్గ అధ్యక్షులు శ్రీ గుడిసె దేవానంద్, విశిష్ట అతిథిగా నడుకుడిటి ఈశ్వర రావు (ఎన్. ఈ. ఆర్) పాల్గొన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులు నడుకుడిటి ఈశ్వరరావు (ఎన్. ఈ. ఆర్) మాట్లాడుతూ జగన్ ప్రభుత్వం లో దళితల పై దాడులు, వారి మీద తప్పుడు కేసులు పెరిగాయి, అంతే కాకుండా ఎన్.సి. కార్పొరేషన్ నిధులు ఇవ్వకుండా సంక్షేమ పథకాలకు లబ్ధి దారులకు ఇవ్వకుండా పక్కదారి మళ్లిస్తున్నారు బీజేపీ నాయకులు ఆరోపించారు, ఎన్.సి. రిజిస్ట్రేషన్ పోలానికీ బీజేపీ పార్టీ పూర్తి మద్దతు ఉంటుంది అని బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షులతో చలో విజయవాడ లో జనవరి 5 న జరగబోయే ఎన్.సి. మార్గ మహా సభ కి ఉత్తరాల ప్ర సంచి భారీగా తరలి రావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వీరి తో పాటు బీజేపీ పార్టీ నాయకులు విజయనగరం ఎన్.సి. మార్గ అధ్యక్షుల రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కె.విజయలక్ష్మి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోద్దిలి శ్రీను, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలపాటి వర్ధరాజు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు

విజయనగరం వన్ టౌన్ పోలీసు స్టేషను

- మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలి

- విజయనగరం వన్ టౌన్ సిబి.వెంకటరావు

విజయనగరం రైమ్, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్: విజయనగరం వన్ టౌన్ పోలీసు స్టేషనులో కానిస్టేబులుగా పని చేస్తున్న సనవల అజయ్ కుమార్ ఇటీవల ఎస్.ఎల్.ఐ.ఆర్.బి విడుదల చేసిన ఎన్ఐసి నియామకాల్లో సివిల్ ఎన్ఐసి గా జోన్ 1 ఓపెన్ కేటగిరీలో ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వన్ టౌన్ సిబి.వెంకటరావు మాట్లాడుతూ - పోలీసుశాఖలో సివిల్ ఎన్ఐసిగా ఎంపికైన వన్ టౌన్ పోలీసు స్టేషను కానిస్టేబులు సనవల అజయ్ చేసిన కృషి, సాధనకు ఫలితం లభించిందన్నారు. సాధించిన ఫలితంతో సంతుష్టి చెందకుండా మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుకునే విధంగా ప్రయత్నం సాగించాలన్నారు. అనంతరం, అజయ్ ను సిబి.వెంకటరావు మరియు ఇతర ఎన్ఐసి, సిబ్బంది ఆభివృద్ధి, శాలువాతో సత్కరించి, పుష్ప గుచ్ఛం అందించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదే విధంగా అజయ్ తో కేక్ కట్ చేసి, అజయ్ కు తినిపించారు. అజయ్ ఎం.వి.జి.ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ లో బి. టెక్ చదివి, 2017లో కానిస్టేబులు గా ఎంపికై, 2019 నుండి వన్ టౌన్ పోలీసు స్టేషనులో పని చేస్తున్నారు. అజయ్ తండ్రి అప్పాజ్ ఎత్తెజ్ శాఖలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పని చేసి, ఉద్యోగ విరమణ చేయగా, తల్లి గృహిణిగా ఉంటున్నారు. అజయ్ భార్య అగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్

ముక్కోటి ఏకాదశికి ముస్తాబవుతున్న దేవాలయాలు

మునగపాక, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్: మండలంలోని పలు దేవాలయాలు శనివారం జరిగే ముక్కోటి ఏకాదశి పూజా కార్యక్రమాలకు సిద్ధమవుతున్నాయి. పాటిపల్లిలో గల అమావారి లక్ష్మి సరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో భారీ ఎత్తున విధ్యాలు చేస్తున్నారు. ప్రత్యేక పూజలతో పాటు గొప్ప ప్రదర్శన ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలవనుంది. సోమవల్లి పాటిమీద శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి పూజలతో పాటు ధ్వజస్తంభ అవరోహణ భారీ అనుసమా రాధన

విశాఖలో కరోనా కలకలం....!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
చేస్తోంది. ఎక్కువ మంది జలుబు, జ్వరం, ఒళ్ళు నొప్పలు వంటి ప్రాథమిక లక్షణాలతో వచ్చే వారిని స్క్రీనింగ్ చేయాలని భావిస్తోంది. గతంలో ఉన్నంత ఆందోళన అయితే అక్కడేనే, కానీ జాగ్రత్తల తీసుకోవాలని చెబుతున్నారు. దీర్ఘ కాలిక వ్యాధులతో బాధపడే వారు తప్పకుండా మాస్క్ ధరించి ఇంట్లోనే ఉండడం శ్రేయస్కరంగా చెబుతున్నారు.

చిన్న శ్రీను ఎమ్మెల్యేగా...

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
వైసీపీ అధిష్టానం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.ఎచ్చెర్ల లో దాదాపుగా మజ్జి శ్రీనివాసరావుకు ప్రతి గ్రామంలో నాయకులు కార్యకర్తలను పేరు పెట్టి పిలుస్తారు.అందరితో పరిపర్యలు, సంబంధాలు ఉన్నాయి. శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం లో ఐదు మండలాల్లో వైసీపీ నాయకులు,కార్యకర్తలతో మజ్జి శ్రీనివాసరావు కు మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయి. శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం లో వెళ్ళులి నాయుడు బాబు కు కొప్పుల వెలమ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, వెలమల విన రామునాయుడవీసీసీవీ చైర్మన్ పదవి, బందుకూరి రఘురాజుకు ఎమ్మెల్సీ పదవిలు ఇప్పించడంలో మజ్జి శ్రీనివాసరావు కృషి ఉండనే ప్రచారం ఉంది.ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కడుబండి శ్రీనివాసరావు కు డిక్లెయ్ రాకపోతే మరో ప్రత్యామ్నాయంగా మజ్జి శ్రీనివాసరావు పేరు తెరపైకి వచ్చే అవకాశం ఉంది. దాదాపుగా ఎమ్మెల్యే డిక్లెయ్ రేసు లో ఉన్న వారికి పదవులు రావడంతో చిన్న శ్రీనుకు డిక్లెయ్ క్లియర్ గా ఉంది. అయితే ప్రధానంగా మజ్జి శ్రీనివాసరావుపోటీ చేసే నియోజకవర్గం ఎచ్చెర్ల ముందు వరసలో ఉండగా, రెండో స్థానంలో శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం గా ఉండని ప్రచారం సాగుతోంది. మజ్జి శ్రీనివాసరావు అలియాస్ చిన్న శ్రీను నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తారనే విషయం తెలియాలంటే కొద్ది రోజులు ఆగాల్సిందే మరీ..!!

దూకుడు పెంచిన జనసేన పార్టీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోని జనసేనాని ఇప్పుడు హడావిడిగా ఆర్కస్ కమిటీలను నియమించి ఎన్నికలకు వెళ్ళడం పట్ల పెదవి విరుస్తున్నారు. డీడీసీతో పాటు నేపథ్యంలో ఇప్పటికే పార్టీని బలోపేతం చేసి ఉంటే బాగుండేదని అంటున్నారు. మూడు మాసాల్లో ఎన్నికలు పెట్టుకుని ఇప్పుడు వార్డు అధ్యక్షులను నియమించడం పట్ల పార్టీకి ఏ మేర లాభం చేకూరనుందో ఆ పార్టీ అధినాయకత్వమే ఆలోచించాలని అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా దూకుడు పెంచినట్లు కనపిస్తోంది ఈ విధానం ఎంత కాలం ఉంటుందో కూడా వేచి చూడాలి ఉంటుంది ఆ పార్టీ నేతలే అంటుంటున్నారు. ఇప్పటి వరకూ నగనంలో వార్డు అధ్యక్షుల నియామకం జరుగలేదు. మండల స్థాయిలో ఇప్పటికే అధ్యక్షులు లేరు. మూడు మాసాల్లో ఎన్నికలు జరుగుతున్న వేళ హడావిడిగా నియామకాల పట్ల కొందరిలో పెదవి విరుపు కనపిస్తోంది.

బాక్సెట్ను బడా కంపెనీలకు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
ఘనత చంద్రబాబు నాయుడవీసీ, కానీ జగన్ పాలనలో అత్రమ మైనింగ్ ఏజెన్సీలోనే జరుగుతోందని, లేటెట్ల మైనింగ్ విచ్చల విడిగా సాగుతోందని ఆరోపించారు. స్థానిక గిరిజనలకే ఉద్యోగాలు సూచిస్తూ సూరకాతం ఇన్వాలన్య జీవో వెంకెం రద్దు చేశారన్నారు. జీవో వెం.3కు చట్టబద్ధత కల్పించే బాధ్యత డీడీసీ తీసుకుంటుందని పేర్కొన్నారు.

ఓటర్ల జాబితా సవరణకు సన్నాహాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
జరిగిన సమావేశంలో విశాఖపట్టణం జిల్లా జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. మల్లిఖార్జున, పోలీస్ కమిషనర్ డా. ర.వినోబా తదితరులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారులు సూచించిన అంశాలపై త్వరితగతిన చర్యలు చేసేందుకు సన్నద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు.



కానుమంచి సుబ్బారావు, రాష్ట్ర ఎన్.సి.మార్గ సెక్రటరీ దుక్కల అది నారాయణ, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దన్నన రాజేంద్ర లింగాల సూర్య నారాయణ, రాష్ట్ర ఎన్.సి. మార్గ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేశ్వర, రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు రాణి, ఎన్.సి. మార్గ సెక్రటరీ సోమ మహేష్, ఎన్.సి.మార్గ ఉపాధ్యక్షులు గౌరి శంకర్,వంటి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గాను, తమ్ముడు ఐ.బి.ఎం లో నాస్తి వర ఇంజనీరింగ్ కనడాలో పని చేస్తున్నారు. %నాలా=డి% విడుదల చేసిన ఎన్ఐసి ఫలితాల్లో ఓపెన్ కేటగిరీలో జోన్ 1లో సివిల్ ఎన్ఐసి గా ఎంపికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో వన్ టౌన్ సిబి.వెంకటరావు, ఎన్ఐసి భాస్కరరావు, అశోక్ కుమార్, నరేష్, తారకేశ్వర రావు, రామ గణేష్, గోపాల్ ఇతర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సిబిటియా ఆధ్వర్యంలో భీమిలి నియోజకవర్గంలో పని చేస్తున్న అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు సిబిటియా ఆధ్వర్యంలో తగిన పనులను అందించే

తగిన పనులను అందించే అంశాలపై త్వరితగతిన చర్యలు చేసేందుకు సన్నద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలపాటి వర్ధరాజు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగులకు అందించే అంశాలపై త్వరితగతిన చర్యలు చేసేందుకు సన్నద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలపాటి వర్ధరాజు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగులకు అందించే అంశాలపై త్వరితగతిన చర్యలు చేసేందుకు సన్నద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలపాటి వర్ధరాజు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగులకు అందించే అంశాలపై త్వరితగతిన చర్యలు చేసేందుకు సన్నద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు.

మహిళలకు రక్షణ కల్పించండి గ్రామ ప్రజలు ఆవేదన

భీమిలిపట్నం, డిసెంబర్ 22 మేజర్ సన్యాస్.భీమిలి మండలం రాకమర్రి పంచాయితీ రామనాయుడుపేట మహిళలకు రక్షణ కల్పించమని భీమిలి పోలీస్ స్టేషన్ కు గ్రామస్థులు,మహిళలు ఆశ్రయించి పిచ్చాడు చేశారు.వివరాల్లోకి వెళ్తే...రామనాయుడు పేటలో మూడు ఫ్లైవేడ్ కంపెనీలు ఉన్నాయి.ఈ కంపెనీలో ఒరిస్సా,బీహార్ రాష్ట్రాలకు చెందిన వాళ్ళు 400 మంది వర్కర్స్ ఉన్నారు.వీళ్ళ తరచు స్టానికే మహిళల పై అసభ్యకరంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని తెలిపారు.రెండు రోజులు క్రిందట బీహార్ చెందిన శతాంశ అనే వ్యక్తి విద్యార్థినిపై హత్య ప్రయత్నంచేశాడు.దీనివల్ల గ్రామంలోని మహిళలు పశువులు పెంపకం కోసం వెళ్ళే వాళ్ళు ఏం చేస్తారో అని భయపడుతున్నారు. గతంలో చాలాసార్లు స్టానికే మహిళలు, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థినిపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించారని ఆరోపించారు.ఫ్లైవేడ్ యజమాన్యం కంపెనీకి చుట్టూ ప్రచారీ గోడ నిర్మిస్తే ఇటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఉంటాయని ఎన్ఐసి తాకాడు తమిటి పిచ్చాడు అందజేసి మహిళలకు రక్షణ కల్పించమని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి జన సేన నాయకులు గుడివాడ. కిరణ్ కుమార్, గురునాయుడు,రాము,సన్యాస్,తాత,గ్రామ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిపి వీ సూక్ష్మలో ఘనంగా గణిత దినోత్సవం వేడుకలు



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్ :శ్రీనివాస రామానుజన్ గణిత దినోత్సవం వేడుకలు బుద్ధిరాజు పాఠశాల లో గల డి.పి.వి పాఠశాల లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ప్రాంతీయ నాయకులు ఎం.ఉమామహేశ్వర రావు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నిజ జీవితంలో గణితం ప్రయక్త ప్రాముఖ్యము వివరించారు. గణిత శాస్త్రజ్ఞుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ ద్రుపదానికి ఎనలేని సేవలందించారని, భారతదేశానికి ఖ్యాతిని తెచ్చారని ప్రశంసించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు చెంబోలు మహాదేవ శాస్త్రి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చక్కగా గణిత డ్రీక్స్ నేర్పుకోవాలని చెబుతూ రామానుజన్ చేసిన డ్రీక్స్ ప్రత్యక్షంగా చేసి చూపించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి.ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయేతర సిబ్బంది పాల్గొని కార్యక్రమం సు యుద్ధం చేశారు.

కలిగొట్టా భాస్కరరావు వర్గం సంస్థానం 100 మందికి దుప్పట్లు, ఆహారం పంపిణీ

భీమిలిపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్ : శ్రీశ్రీ కలిగొట్టా భాస్కరరావు వర్గం సంస్థానం కలిగొట్టా స్మిల్లీడేవి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఫౌండేషన్ వైర్ల కలిగొట్టా శ్రీరామ్,అనందపురం, వలంపేట, మొదలపల ప్రాంతాలలోని రోడ్డు ప్రక్కన గుడారాలలో నివసించుచున్న సంచారజాతులైన సుమారు 100 మందికి ,గురువారం రాత్రి 8 గం. కు ఆహారం, దుప్పట్లు, బిస్కెట్లు పంపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కలిగొట్టా వారి కుటుంబ సభ్యులు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మద్దిగ్రామ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా జాతీయ గణితశాస్త్ర దినోత్సవం.

పద్మనాభం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ సన్యాస్: మండలంలో మద్దిగ్రామం, పద్మనాభం గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవంను విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా రామానుజన్ చిత్రపటం వద్ద జ్యోతిని వెలుగించి పూలమాల వేసి నివాళ్ళు అర్పించారు. అనంతరం గణితంలో పలు అంశాలను రంగవల్లల ద్వారా తెలియజేశారు. అలాగే గణితం అంటే భయం లేకుండా చూపభరతంగా గణితంను చేయవచ్చునని పలు రకాల కృత్యాల ద్వారా చేసి చూపించారు. అలాగే స్మృత్య ప్రదర్శనల ద్వారా కూడా విద్యార్థులు చేసి చూపించారు. అనంతరం పాఠశాల ఆవరణలో గణితం చేసిన సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ గణితశాస్త్ర విశామహాదు అత్యుయలను వివరించారు. మద్దిగ్రామంలో గణిత పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు నగదులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం. ప్రసాన్ను, ఇతర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ అగన్వాడీలు ధర్మా



మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలు యొక్క కోరికలను డిమాండ్లు తక్షణమే డిమాండ్ చేశారు.ఎన్ హెచ్ వై రోడ్డు పోలీసులకు అంగన్వాడీ ఉద్యోగులకు మద్దతి తీవ్ర వాగ్దానం జరిగింది. పోలీసులు అతి కష్టం మీద అంగన్వాడీ ఉద్యోగులను బలవంతంగా లాక్డౌన్ వెళ్ళి పోలీస్ జీవ్ లో తీసుకొని భీమిలి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలివారు. రి. సి.ఎన్. మూర్తి సీ, రచ్చ సరనింగంపు ను, జనసేన నాయకులు ను అరెస్ట్ చేయటం జరిగింది.

సంప్రదాయ వివాహ కలెక్షన్ ఆవిష్కరణ

విశాఖపట్నం మేజర్ సన్యాస్:వేదాంత్ ప్యాషన్ లిమిటెడ్ తన వెడ్డింగ్ కలెక్షన్ లో భాగంగా అందరికీ గౌరవనీయ తెచ్చిపెట్టే వేష్టి పంపకవమ్ లను పరిపర్యం చేసినందు ప్రాండ్ అంబాసిడర్ అయినటువంటి మోగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ ద్వారా ఈ అనుబంధాన్ని దక్షిణ భారతదేశంలో ఆవిష్కరించినందు మీడియా ప్రతినిధి తెలిపారు.వేదాంత్ వేడుకల్లో వరుడు ధరంచే వస్త్రాలు ప్రతి పండుగు సందర్భంగా పురుషులు అందరినీ సంప్రదాయ వస్త్రాల విభాగంగా ఉన్న సంస్థ మాస్టర్ అని ఇప్పటికే ఎన్నో అద్భుతమైన వేడుకలకు సంబంధించిన వస్త్రాలను ప్రపంచానికి అందించిన తాజాగా వివాహ కలెక్షన్ లో భాగంగా పంపకవం వేష్టికి సంబంధించిన వస్త్రాలను దక్షిణ భారతదేశంలో లాండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించినట్లుగా . ఈ ప్రారంభానికి గుర్తుగా, మాస్టర్ అంబాసిడర్ మోగాత్ పూజ్ అయ్ బ్యాన్సు లైట్ ఆకర్షణీయమైన క్యాంపెయన్ ఫిట్ ను ఆవిష్కరించినందు ఈ ఫిట్ లో ప్రాండ్ అంబాసిడర్ రామ్ చరణ్ తన వివాహ వేడుక కోసం పంపకవం ధరంచి కన్నుస్తారని . ఇందులో ఆయనకు జోడీగా శోభిత దూబిపాళ్ళ నటించినట్లుగా . ఈ సందర్భంగా వేదాంత్ ప్యాషన్స్ లిమిటెడ్ చీఫ్ రెవిన్యూ ఆఫీసర్ శ్వేదాంత్ మోడి కొత్త లాండ్ గురించి తన సంకేషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

వృద్ధి చెందిన మీషో యామ్

విశాఖపట్నం మేజర్ సన్యాస్ : మీషో ఆన్ లైన్ సెలెక్షన్ కలెక్షన్ లో అందించిన మైన్ వ్యాపారం నిర్వహించినందు మీడియా ప్రతినిధి తెలిపారు మీషో ఆన్ లైన్ వ్యాపారం మరింత బలోపేతం చేయటంలో 14 కోట్ల వినియోగదారులు తమ వ్యాపార లాభాన్ని నిర్వహించారు . సుమారు 80శాతం ఆర్డర్లు బ్రైపు 2 మార్కెట్ల నుండి రావటం గమనార్హమని 2023 సంవత్సరంలో సుమారు 14.5 కోట్ల మంది ఖాతాదారులు ఈ యామ్ వద్దనే చేసుకుని రికార్డు సెట్ కల్పించారు అందుకు నిదర్శనంగా సూరత్, గుజరాత్ లోని నగలపైన అభిమానంతో, మీషో వేదిక ద్వారా 20,000 పైగా ఆర్డర్లు అందించి, రియల్ బాజీగర్ గా బ్రెటిట్ గెలుచుకుంటూ చేసారన్నారు. అలాగే ఇండి అలంకరణ కోసం ఫర్మిచర్, షిఫ్ట్ లైట్ గెలుచుకుంటూ చేసారన్నారు. అలాగే ఇండి దివ్య వరకు క్రిస్టల్ పవిత్రదినోత్సవం నకు భాగల్వారు, దిండిగర్, జోర్జ్ లలోనో దుకాణాలు అలంకరణ సామాగ్రి అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు

వీవీఎల్ పాటలకు కాపీరైట్

విశాఖపట్నం డిసెంబర్ 20 మేజర్ సన్యాస్ ఘోస్ గ్రామిక్ పెర్ఫార్మెన్స్ లిమిటెడ్ (పిపిఎల్) ఇండియా 70 లక్షల పాటల విస్తృతమైన కేటలాగ్ను రక్షించేందుకు సిద్ధమైంది. దానికి కారణం కాపీరైట్ ఉల్లంఘనకు వ్యతిరేకంగా ఢిల్లీ గౌరవ హైకోర్టు డిహెచ్ఐ అధ్యక్షమైన నిర్ణయాన్ని అందించినందు ఆంధ్ర మీడియా విభాగం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. దీనివలన అవసరమైన లైసెన్సు లేకుండా పిపిఎల్ను సంబంధించిన కాపీరైట్ పాటలను స్టే చేసే అవకాశం ఉండవచ్చు. కాపీరైట్ మ్యూజిక్ రంగంలో పీపిఎల్ ఇండియా 80 ఏళ్ళుగా సేవలు అందిస్తుంది. వ్యాజ్య పంపిణీ మ్యూజిక్ రేమిటీ అనే కేటాయింబడిన స్ట్రీమ్ రికార్డ్ లు పాటల శ్రేణిని నిర్వహిస్తుంది.

బుల్లయ్య కళాశాలలో సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్ - ఈవీ ల్యాబ్ ప్రారంభం



మేజర్ సన్యాస్, విశాఖపట్నం డిసెంబర్ 22: డాక్టర్ లంకపల్లి బుల్లయ్య కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, డిపీఎస్ ట్రైనింగ్ అండ్ సర్టిఫికేషన్ నందుకున్నా సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్ - ఈవీ ల్యాబ్ ను శుక్రవారం కళాశాల లో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ల్యాబ్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా బుల్లయ్య కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరెస్పాండెంట్ జి పద్మ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో తొలిసారిగా ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ ల్యాబ్ ప్రారంభించేందుకు ఇచ్చుచు ఎంపీయూపై సంకలాపన చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ విభాగంలో అవసరమైన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఈ కేంద్రం అందిస్తుందని తెలిపారు. అలాగే ఈవీ విభాగంలో తాజా పరిణామాలను తెలుసుకోవడానికి వినియోగ పడుతుందన్నారు. ల్యాబ్ విద్యార్థులు చేసిన నేపథ్యంలో ఇతర ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు చేరడానికి అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఇందులో సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్స్ డిపీఎస్ డిపీఎస్ కు చెందిన నిపుణులైన శిక్షకులు శిక్షణ ఇస్తారని ఆయన చెప్పింది. డిపీఎస్ డిపీఎస్ సీఈఓ జి. నారాయణమూర్తి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో దాగివున్న సృజనాత్మకతను బహిష్కరం చేయడం, ఏవేకం గల విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడం కేంద్రం ప్రధాన లక్ష్యం అని స్పష్టం చేశారు. ఇంకా కార్యక్రమంలో బుల్లయ్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అచార్య డీవీకే చౌదరి, డాక్టర్ జి అనంద్, డాక్టర్ వి రాధాదేవి, కళాశాల ప్రెసిడెంట్, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా 'ఎవల్యూజీ' 10వ వార్షిక వేడుకలు

నేడు దేమునిగుమ్మం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి మహోత్సవాలు

అనకాపల్లి, మేజర్ స్వామి: ప్రసిద్ధి చెందిన అతిపవిత్రమైన అనకాపల్లి దేమునిగుమ్మం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి మహోత్సవాలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించడానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆ దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ సకల రాజ్యలక్ష్మి గోవిందరావు తెలిపారు. భక్తులకు



కొనసాగుతున్న అంగన్వాడీ వర్కర్ల సమ్మె



సక్రపల్లి (మేజర్ స్వామి): అంగన్వాడీ న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించాలని అంగన్వాడీల, కార్యకర్తలు ఉద్యమం లో భాగంగా 11వ రోజు కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు దుర్గాబాణి కవితమాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలకు వేతనాల పెంపు, గ్రాడ్యూటీ అమలు కోసం పిల్లలు, గర్భిణీ, బాలింతలకు మెరుగైన సేవలు నిధులు పెంపు కోసం గత 10 రోజులుగా అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆయాలు మినీ సెంటర్ల నిర్వహకులు నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మొండిగా ఉందని బాదిపిన్ కు బడ్డెట్లో నిధులు పెంచాలని అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా మంత్రులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారుల చుట్టూ తిరిగిన పరిష్కారం చేయలేదని అన్నారు. మంత్రి బొత్త వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు అందరూ చెవిలో పువ్వు పెట్టి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఓపి మాటలతో మా చెవిలో పువ్వులు పెట్టనవసరం లేదన్నారు. అంగన్వాడీ న్యాయమైన డిమాండ్ల పరిష్కారం చేయాలని లేని పక్షంలో అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేంతవరకు సమ్మె బక్కంగా నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు లక్ష్మిరాజ్యం, భవాని, రమణమ్మ, సుశీల, పి. వెంకటలక్ష్మి, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే వైకుంఠ ఏకాదశి ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన ఆలయ సిబ్బంది



సక్రపల్లి (మేజర్ స్వామి): ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం ఉపమాక వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో వైకుంఠ శుద్ధ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి అయ్యాయని దేవస్థానం ప్రధాన అధ్యక్షుడు గొట్టుముక్కల వరప్రసాద్ ఆచార్యులు, ఇన్స్పెక్టర్ క్యూరేటర్ల రావు తెలిపారు. జి నేడు తెల్లవారుజామున రెండున్నర గంటలకు గరుడార్చి పర్వతంపై గల సన్నిధిలోను తెల్లవారుజామున మూడు గంటల నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు దర్శన ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. స్వామివారి విశేషంలో భాగంగా శ్రీదేవి భూదేవి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని పుణ్యకోటి వాహనము పై అధిష్టించేసిన రంగనాథ స్వామి అలంకరణలో తెల్లవారుజాము నుండి మధ్యాహ్నం వరకు ప్రత్యేక దర్శన ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు చెప్పారు. పుణ్యకోటి వాహనము రాజ్యాధిభావ వాహనము పాస్తావాహనము గజవాహనము అత్యుపాహనము హాస వాహనము అంజనేయ వాహనము పల్లకిలో అధిష్టించేసిన ఒకేసారి గ్రామ తిరువీధి సేవ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రపంచంలో ఏ దేవాలయంలో కూడా ఈ విధంగా ఒకేసారి తిరువీధి సేవ నిర్వహించడం ఉపమాక దేవస్థానం లో మాత్రమే ఉన్నదని ఈరకమైన సేవ మరి ఎక్కడా లేకపోవడం విశేషమని వారు అన్నారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వారు తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న అంగన్వాడీ వర్కర్ల సమ్మె



పరవాడ, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి: అంగన్వాడీ న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించాలని అంగన్వాడీల సమ్మె కొనసాగింది. ఉద్యమం లో భాగంగా 11వ రోజు శుక్రవారంపరవాడ మండల తాసిల్దార్ కార్యాలయం దిక్కా శిబిరం నుండి రాల్లిగా పరవాడ సబ్ స్టేషన్ జంక్షన్ లో మానవహారం నిర్వహించి అందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందిలు జిల్లా నాయకులు వివి రమణ అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు ఎం రమణి మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలకు వేతనాల పెంపు, గ్రాడ్యూటీ అమలు కోసం పిల్లలు, గర్భిణీ, బాలింతలకు మెరుగైన సేవలు నిధులు పెంపు కోసం గత 10 రోజులుగా అంగన్వాడీ టీచర్లు ఆయాలు మినీ సెంటర్ల నిర్వహకులు నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మొండిగా ఉందని బాదిపిన్ కు బడ్డెట్లో నిధులు పెంచాలని అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా మంత్రులు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారుల చుట్టూ తిరిగిన పరిష్కారం చేయలేదని అన్నారు. శాంతియుతంగా దళవారి అ%ో%దోళన చేసిన ప్రభుత్వ స్పందించలేదు. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో అంగన్వాడీ సెంటర్ల మూసివేసే సమ్మెలోకి వెళ్లడానికి కారణం ప్రభుత్వం నిర్ణయే సమస్యలు పరిష్కారం చేయకుండా అంగన్వాడీలపై బెదిరింపులో దిగి అంగన్వాడీ సెంటర్లను బలవంతంగా తాళా వగలగొట్టి ప్రభుత్వ ఆస్తులను ప్రభుత్వమే ధ్వంసం చేస్తున్నదని ముద్దించారు. అంగన్వాడీ న్యాయమైన డిమాండ్ల పరిష్కారం చేయాలని లేని పక్షంలో అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేంతవరకు సమ్మె బక్కంగా నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు పుష్ప, సిహెచ్ దేవి, ఎం రమణి, జి అమ్మలక్ష్మి, ఈశ్వరమ్మ లక్ష్మి సామ్రాజి సిబ్బంది నాయకులు పిడి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అనకాపల్లిలో శ్రీ గౌరీ ప్రణమి కార్యక్రమం

అనకాపల్లి, మేజర్ స్వామి: ప్రసిద్ధి చెందిన అతిపవిత్రమైన అనకాపల్లి దేమునిగుమ్మం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి మహోత్సవం ప్రాంగణంలో గౌరీ పరమేశ్వరుల ఊటల సేవ కార్యక్రమం శుక్రవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం దేవాలయ అర్చకులు అంబోలు గోపాల కృష్ణ శర్మ, పొందూరు సూర్య నారాయణ శాస్త్రి, శేషి, సాయి, వేద విదులైన పండితులతో నిర్వహించబడింది. ఈ ఉంజల్ సేవలో ఆళ్ల వెంకట సత్య ప్రసాద్, రామలక్ష్మి సర్పంచరు, మోహన్ శివశంకర్, కులవల సభ్యులు, అతిథులు శ్రీ గౌరీ గీత మహిళా మండలి, శ్రీ సత్యమ్మ తల్లి దేవస్థానం మహిళా మండలి, శ్రీ గౌరీ పరమేశ్వరి అమ్మల తల్లిని పెంపకం శిల్పి సుజాత తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ సన్యాసినాయుడు, కార్యదర్శి బుద్ధ రవణాణి, కోశాధికారి కల్ప శివ సూర్యనారాయణ, మరలు పాలకవర్గ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తులకు ఉత్తర ద్వార దర్శన ఏర్పాటు

సౌకర్యం కల్పిస్తున్న క్యూలైన్లు, షామియానాలు, కట్ట మిరుమిట్లు గౌరవ విధంగా విద్యుత్ అలంకరణ, పూల అలంకరణ నిర్వహించారు. ముక్కోటి ఏకాదశి పరస్పరించుకుని తెల్లవారు జాము రెండున్నర గంటలకు శ్రీ స్వామివారి సుప్రభాత సేవ, నాలుగు గంటల నుంచి ఉత్తర ద్వార దర్శనం కు ఏర్పాటు చేశారు. ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శనం చేసుకునే భక్తులకు శ్రీ స్వామి వారు శ్రీ రంగనాథ స్వామి గా దర్శనం ఇస్తున్నారని. అదే విధంగా మూలవిరాట్ స్వామి వారు శ్రీ సరసింహావతారంలో భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు ఉచిత దర్శనం, మంచినీటి సౌకర్యం, ఉచిత ప్రసాదవితరణ, లడ్డు, పులిహారం పంపిణీ, వంటి ఏర్పాట్లు కూడా చేసినట్లు దేవాలయ చైర్మన్ సకల రాజ్యలక్ష్మి గోవిందరావు, కార్యనిర్వహణాధికారి టి. రాజనుజ్జీవన్, ఉత్తర అధికారులు ఎం. శ్రీధర్, కీర్తి అదినారాయణ, ధర్మకర్తలు సుంకర వెంకటేశ్వరరావు, సూరిశెట్టి చిన్న సన్యాసిరావు, ముమ్మిని ప్రైడిరాజు, శ్రీధరాల కోమలి రామ్మోహన్, రాజున లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు, బెల్లెన అనురాధ ఎన్టీ అభిషేకా మెంబర్ పులకాండం

అంగన్వాడీ కార్మికుల మోకాళ్ళతో నిరసన, ర్యాలీ



దుంట్రిగుడ మేజర్ స్వామి: మండలంలో అంగన్వాడీ కార్మికులు చేపడుతున్న సమ్మె శుక్రవారం 11వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మండల

ఘనంగా అనకాపల్లి డైట్ లో గణిత దినోత్సవం

అనకాపల్లి, మేజర్ స్వామి: స్థానిక డా. ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ (డైట్) క్యాంపస్ లో గణిత దినోత్సవం, మేధావైస సారీ శ్రీనివాస రామానుజన్ 136వ జయంతిని పురస్కరించుకొని జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని ఏర్పాటులు, ఉపాధ్యాయులు చాలా ఘనంగా జరిపారు. తొలుత సంస్థ చైర్మన్ డా. రత్నాకర్ మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస రామానుజన్ గొప్పతనం గురించి మరియు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు గణితశాస్త్రం యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి చెప్పారు. ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ఆర్ వైకుంఠరావు, హెచ్.డి. డాక్టర్ సి హెచ్ ప్రభాకరరావు ఇతర అధ్యాపకులతో కలిసి శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన ప్రసంగిస్తూ శ్రీనివాస రామానుజన్ గొప్ప భారతీయ గణిత శాస్త్రజ్ఞుడన్నారు. రామానుజన్ కు స్వచ్ఛమైన గణితంలో దాదాపు అధికారిక శిక్షణ లేనప్పటికీ, అతను గణిత విశ్లేషణ, సంఖ్య సిద్ధాంతం, అనంతమైన సిరీస్ మరియు నిరంతర భిన్నాలకు గణనియమైన కృషి చేసాడు, గణిత సమస్యలకు పరిష్కారాలతో సహా వాటిని పరిష్కరించలేమని ఆయన చెప్పారు. అనంతరం హెచ్.డి. డాక్టర్ సి హెచ్ ప్రభాకరరావు, ఇతర గణిత అధ్యాపకులు తమ అభిప్రాయాలను తెలియజేసి, ఆయన సాధించిన విజయాలను విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. తదనంతరం డిప్యూటీ, టీ.టి.కె విద్యార్థులు శ్రీనివాస రామానుజన్

ఆర్కే మోడల్ స్కూల్లో ఘనంగా రామానుజన్ జయంతి వేడుకలు

పరవాడ, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి: పెద ముడిపాడ ఆర్కే మోడల్ ఇంగ్లీష్ స్కూల్లో మాస్కో డి వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. భారతదేశ గొప్ప గణిత శాస్త్రజ్ఞుడు అయిన శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి పురస్కరించుకొని గణిత దినోత్సవం జరుపుకున్నారు. పాఠశాల లో విద్యార్థులు అందరూ హాల్లోని తమ తమ చార్టు లు, నమూనాలు, వివిధ గణిత పద్ధతులను వివరిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ విస్తృతంగా తమ ప్రభుత్వ ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ మల్లిక గణిత మోడల్ రామానుజన్ ఉద్ఘాటన రామానుజన్ చేసిన ప్రసిద్ధనల గురించి విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో మాస్కో డి.టి.ఎస్ సుజాత, పలువురు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యాభివృద్ధికి సీఎం జగన్ ఎంతో కృషి



దమరాజుపేట, డిసెంబర్ 22 (మేజర్ స్వామి): విద్యాభివృద్ధికి సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నారని ఎంపీపీ కిలపర్తి రాజేశ్వరి భాస్కరరావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం 8వ

ఎన్టీపిసి సింహాద్రి కి బంగారు నెమలి అవార్డు

పరవాడ, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి: సింహాద్రి ఎన్ టి పి సి సామాజిక బాధ్యత నిధుల ఖర్చులు సాంఘిక సంక్షేమం సమీప గ్రామాల అభివృద్ధి మౌలిక సౌకర్యాల కల్పన దిశగా ఖర్చు చేసిన విధివిధానాలలో దేశంలోనే అత్యుత్తమ సామాజిక అవసరాల నిధులు ఖర్చు చేసిన ఘనతను సాతం చేసుకుంది. మంత్రి చెందిన ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఎం.ఎ. వారు నిర్వహించిన పలు సర్టిఫైడ్ పరిశీలనలో సి ఎన్ ఆర్ నిధులు తో సాంఘిక సంక్షేమం, మౌలిక సదుపాయాలు కల్పన కార్యక్రమాల నిర్వహణకు ఉత్తమంగా నిధులు అందజేసిన పరిశీలన గుర్తింపులో భాగంగా సింహాద్రి ఎన్టీపిసి కి బంగారు నెమలి అవార్డును ఎంపీపీ చేసింది. అవార్డుల పంపిణీ కోసం గురువారం రాత్రి మంత్రి జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్ర సైకోలోజిస్ట్ జస్టిస్ దేవేందర్ కుమార్ ఉపాధ్యాయులు, మరలు సుప్రీంకోర్టు మాజీ బీజ్ జస్టిస్ లలిత్ చేలకు మీదుగా సింహాద్రి ఎన్టీపిసి సి ఎన్ ఆర్ మేనేజర్ కే ప్రకాష్ రావు కు అవార్డు షీట్ ను, ప్రశంసపత్రాన్ని బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీపిసి అధికారులు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన ద్వారా అవార్డు తీసుకున్న విషయాలను తెలిపారు.

బుద్ధుని శాంతి, ఆహింస, కరుణ, ధర్మములను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించి ప్రపంచ శాంతికి దోహద పడాలి.

అనకాపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి: విశాఖ బౌద్ధ సంఘాల సభ్యుల సభ్యుల అధ్యక్షులతో అనకాపల్లి మణి హోం, శంకరంలో గల అతి ప్రాచీన బౌద్ధ పర్యాటక క్షేత్రం బౌద్ధ క్యాంపస్ జాతీయ స్థాయి మహా బోధి సాసెట్ బెంగళూరుకు చెందిన బుద్ధిష్ట్ బౌద్ధ భిక్షువులు 40 మంది సందర్శించి కొండపై గుహలో గల బుద్ధ స్థూపం, చైత్యముల వద్ద క్యాంపింగ్ వెలిగించి, పూలు, పండ్లు సమర్పించి భగవాన్ బుద్ధునికి ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు చేసి భగవాన్ బుద్ధుని శాంతి, ఆహింస, కరుణ, ధర్మములను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించి ప్రపంచ శాంతికి దోహద పడాలని ఉద్ఘోషించారు. బౌద్ధ సంఘాల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మాటూరి శ్రీనివాస్ బౌద్ధ భిక్షువులకు బౌద్ధ క్యాంపస్ చరిత్రను గూర్చి దాని విశిష్టత, ప్రాముఖ్యతలను గూర్చి వివరించారు. బౌద్ధ భిక్షువులు బౌద్ధ క్యాంపస్, లింగాల కొండల అంతంత సందర్శించి ఇటువంటి బౌద్ధ క్షేత్రం ఇక్కడవర్ధించటం అలాగే ఈ బౌద్ధ క్యాంపస్ అభివృద్ధి దిశలో పనులు జరుగుతుండటం పట్టతమ ఆందాన్ని హార్షంగా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ బౌద్ధ సంఘాల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మాటూరి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి బౌద్ధ వేణుగోపాల్ గౌతమ్, సిద్ధార్థ సోపన్ సర్వేస్ 96%కల్ప రత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, బౌద్ధ సంఘాల సమాఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి బల్ల నాగభూషణము, సమాఖ్య కోశాధికారి వెయ్యలు సిద్ధార్థ



గిరిబాబులు తెలిపారు. దేవాలయ సిబ్బంది, శ్రీహరిసేవ వాలంటీర్లు, పోలీసు సిబ్బంది ఇతర శాఖల సిబ్బంది తదితరుల సహకారం తో భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా పర్యవేక్షణ ఉంటుందని వారు చెబుతున్నారు. భక్తులు రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకుని అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.

కేంద్రంలోని యూనియన్ బ్యాంక్ ఇంక్లర్ వద్ద మోకాళ్ళతో నిరసన చేపట్టి

అనంతరం మూడు రోడ్ల ఇంక్లర్ నుంచి తహసిల్దార్ కార్యాలయం వరకు నివాదాలు చేస్తూ భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షురాలు కే కొండమ్మ మాట్లాడుతూ సమస్యలపై 11 రోజులు నుంచి విధులు బహిష్కరించి సమ్మె చేపడుతున్న పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడం విచారకరమన్నారు. తక్షణమే స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం కొంచెం కార్యదర్శి కే సత్యవతి, నాయకులు జి పవిత్ర అంగన్వాడీ కార్మికులు, హెల్పర్లు పాల్గొన్నారు.



గొప్పతనాన్ని తెలియజేస్తూ గణిత రంగంలో అపూర్వమైన సేవలందించి, అపరిపూర్ణంగా ఉన్న సమస్యలకు ఎన్నో పరిష్కారాలు చూపిన శ్రీనివాస రామానుజన్ గొప్పతనాన్ని చాచారు. గణిత రంగంలో గణితశాస్త్రంపై అనేక పుస్తకాలను వ్రాసినారన్నారు. వీటిని ప్రతి గణిత ఉపాధ్యాయుడు ఎంతో ప్రశంసించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులు వివిధ పోటీలు నిర్వహించి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ, ద్వితీయ బహుమతులు



- ఎంపీపీ కిలపర్తి రాజేశ్వరి భాస్కరరావు తరగతి విద్యార్థులకు బైజాన్ ట్యాబ్ లు పంపిణీ చేశారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారి బి.పదార్ దాస్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి ట్యాబ్ ల ద్వారా పాఠశాలను నేర్చుకొని జగన్మోహన్ నెరవేర్చాలన్నారు. అనంతరం గణిత శాస్త్రం దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులు తయారు చేసిన సైన్స్ గణితం ప్రాజెక్టులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీసీ కల్ప సత్యం, మండల పాఠ్య అధ్యక్షులు బారు బాబురావు, వెలమ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ వరదభువిద్ది సుబ్బారావు నాయుడు, స్థానిక సర్పంచ్ సబ్బారావు పండుకూ, ఎంపీపీపీ మొల్లి కృష్ణమూర్తి, మండల విద్యాశాఖ అధికారి జి - 2 వి.ఉపాధిపతి స్థానిక ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వి జ్యూయలరీ మార్ట్ ప్రారంభం



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి సగంలో సవరణ ప్రతిపాదనల 6వ అంతస్తులో వి జ్యూయలరీ మార్కెట్ను శుక్రవారం సవరణ వస్త్రీ మేనేజింగ్ సురేష్ కుమార్ జైన్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. వివిఎస్ క్లారిటీ, ఇఎఫ్ కలర్ గల డైమండ్స్ క్వాలిటీ రూ. 49900 నుండి ప్రారంభం అవుతాయని వాటిపై తరగు మజారు ఉండదని జిఎన్ఐటీ కూడా వినియోగదారుల తరఫున తామే చెల్లిస్తామని, అలాగే రెగ్యులర్ వెండి వస్తువులపై కూడా మజారు ఉండదని జిఎన్ఐటీ కూడా వినియోగదారుల తరఫున తామే చెల్లిస్తామని, డిజైన్లలో అభరణాలు ప్యాక్షర్ ధరకు ఎవ్వరూ ఇవ్వలేదని, వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని షోరూమ్ ట్రాంస్ మేనేజర్ సయ్యద్ ఖాదర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంజుకోండ శ్యామ్, వైశ్రావణ జ్యూయలరీ చైర్మన్ వైశ్రావణ ఫణురాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనవరి 5న విజయవాడలో మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల ధర్మా

కనీస వేతనం అమలు, సమస్యలు పరిష్కరించాలి - మధ్యాహ్న భోజన పథకం యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు జీ పరలక్ష్మి



చోడవరం, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి - రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కారం కోరుతూ, జనవరి 5వ తేదీన విజయవాడలో ధర్మా నిర్వహిస్తున్నామని, కార్మికులు విజయం చేయాలని చేయాలని, యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు జీ పరలక్ష్మి అన్నారు. పట్టణంలోని మొయిన్ స్కూల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్యక్రమంలో కలిసి ప్రత్యేక సమావేశాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజయవాడలో జరగబోయే మహాధర్మా కరపత్రాలను అభివృద్ధి చేయాలని, అనంతరం మాట్లాడుతూ మహాధర్మా కోసం పథకం కార్మికులుగా పని చేస్తున్న కనీస వేతనాలకు నోచుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సకాలంలో బిల్లులు అందకపోవడంతో, వివిధ సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రభుత్వం స్పందించి తక్షణం పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుద్ధిష్ట్ మొయిన్ స్కూల్ అమీనా, జి రామ అప్పల నరసమ్మ లక్ష్మి, దేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి వస్తువు కొనుగోళ్లపై రసీదు పొందడం మన హక్కు



దుంట్రిగుడ మేజర్ స్వామి: జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు మండల కేంద్రంలో కన్సర్వాటర్ గాంధీ పాఠశాలలో వినియోగ దారుల సంఘాల సమాఖ్య అధ్యక్షులతో వినియోగ దారుల హక్కులు చట్టపై శుక్రవారం ఏర్పాటు చేయాలని మండల అభివృద్ధి అధికారికి విసెట్ ప్రతం సమర్పించారు. జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ దినోత్సవం సందర్భంగా హక్కుల పరిరక్షణ కోసం మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సమస్యల పరిష్కారం కోసం విసెట్ ప్రతం సమర్పించారు. మండలంలో నివాహార డిక్షిల్లో ఉన్న అంగన్వాడీ టీచర్లు, అయితులకు సంఘీభావం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం అధ్యక్షులు బాడినే విద్వేషాలు మాట్లాడుతూ 24 న జరగబోయే జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ దినోత్సవం జయప్రదం చేయాలని ప్రతి వినియోగ దారులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని, తగిన రక్షణలు పొందాలని, నాణ్యత ప్రమాణాలు కలిగిన వినియోగం పొందాలని గుర్తుచేశారు

తగరంపూడిలో నూతన ఆరోగ్య కార్యాలయ పంపిణీ.



అనకాపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 22, మేజర్ స్వామి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఆరోగ్య శ్రీ పథకానికి గతంలో ఐదు లక్షల ఉండేదాన్ని ఇప్పుడు 25 లక్షలు చేసి కొత్తగా మంజూరు చేసిన ఆరోగ్య కార్యాలయ మండలంలోని తగరంపూడి గ్రామ సచివాలయంలో శుక్రవారం మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడు గొప్ప సూరిబాబు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరికీ మెరుగైన వైద్యం అందజేయడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పరిపాలన సాగిస్తున్నారని గ్రామ ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల ప్రజా పరిషత్ వైస్ అధ్యక్షులు అయిత అనంద రాము, సర్పంచ్ యాదగిరి అప్పారావు, ఎంపీపీ కే నరసింహారావు, తరంపూడి వైయోజన దాక్టర్ పాపిని, గ్రామ కార్యదర్శులు వెంకటేశ్, ఎస్సెర్, లక్ష్మిదారులు, ఆశాపర్వమ్మ, వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమావేశానికి గ్రెగ్జరైన అధికారులపై ఫిర్యాదు: ఎమ్మెల్యే

అరకులోయ, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: మండల సర్పంచ్ నమావేశానికి గ్రెగ్జరైన అధికారులపై జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని అరకులోయ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు చెట్టి పాల్లణ అదేశించారు. స్థానిక మండల పరిషత్ పురాతన సమావేశ మందిరంలో ఎంపీపీ ఆర్.ఉషారాణి అధ్యక్షతన మండల సర్పంచ్ నమావేశం శుక్రవారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా నిర్వహించే మండల సర్పంచ్ నమావేశానికి హాజరుకాని అధికారులపై ఫిర్యాదు చేయాలని స్థానిక ఎంపీపీపి సి.పావ్. వెంకటేశ్ కు అదేశాలు జారీ చేశారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ గాంధీకు ఎంపీపీపి ఫిర్యాదు చేసిన వెంటనే సమావేశానికి గ్రెగ్జరైన అధికారులపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ను కోరుతూను ఆయన చెప్పారు. 90 రోజులకు ఒక మారు జరిగే సమావేశానికి అధికారులు హాజరు కాకపోతే సమస్యలు ఎలా పరిష్కారమవుతాయన్నారు. భవిష్యత్తులో ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ఉండాలంటే అధికారులపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని అవసరం ఎంతైనా సూచించారు. సమావేశంలో పాల్గొనని పరిష్కార వేదికగా పిలువబడే మండల సర్పంచ్ నమావేశాన్ని పాల్గొనని సభ్యులు సన్నియోగపరచుకోవాలని ఆయన కోరారు. సమయపాటున పాటింది క్రమ వర్తితో సమావేశంలో సమస్యలను లేవనెత్తి ఆ సమస్యల పరిష్కారానికి మార్గం సుగమం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. సమావేశంలో పాల్గొనని సభ్యులు హాజరుకాని ప్రవర్తించాలని, సమావేశంలో మర్యాద పాటింది గౌరవంగా మెలిగి సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలన్నారు. సభ్యులు సమావేశం ముందు ఉంచే సమస్యల పరిష్కారానికి అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు తగ్గ చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన కోరారు. గిరిజన ప్రజా ప్రతినిధులను చులకనగా చూస్తే సహించలేదని, గ్రామాల్లో చేపట్టే కృతి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని గిరిజన ప్రజా ప్రతినిధులకు చేరవేయాలన్నారు. ప్రముఖ పర్వాలకు కేంద్రం అరకులోయ పరిసరాల్లో తాగునీటి సమస్య ఉత్పన్నం కాకుండా తగ్గ చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామీణ నీటి సరఫరా విభాగం ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు ఆయన సూచించారు. గత పది రోజులూ అరకులోయ పట్టణ వాసులు తాగునీటి ఎద్దడితో అల్లాడిపోయారన్నారు. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి నిర్మాణ పనులు చేపట్టిన కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు మంజూరు చేయాలని పంచాయతీ రాజ్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రామన్ జెడ్డిను ఆయన అదేశించారు. బిల్లులు మంజూరు కాక అనేకమంది కాంట్రాక్టర్లు అర్థి ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటూ వరకే అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు ముందుకు రాలేకపోతున్నారని ఆయన తెలిపారు. గడువులోగా అభివృద్ధి నిర్మాణ పనులు పూర్తిచేసినా, నిర్మాణాలు పూర్తయిన అభివృద్ధి పనులకు బిల్లులు మంజూరు చేసేలా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఇంజనీరింగ్



అధికారులను అప్రమత్తం చేయాలని ఎంపీపీపి ఎమ్మెల్యే కోరారు. మారుమూల గ్రామం జిన్నె రహదారి నిర్మాణానికి మూడు కోట్ల 30 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు అయిందన్నారు. స్థానిక మండల రెవెన్యూ కార్యాలయం సమీప రహదారి నుంచి వర్రా గిరిజన గ్రామం వరకు కోటి 50 లక్షల రూపాయలతో కూడిన ప్రతిపాదనలు తయారు చేసే ప్రభుత్వానికి పంపించినట్లు శాసనసభ్యుడు చెట్టి పాల్లణ తెలిపారు. స్థానిక ఎంపీపీపి సి.పావ్. వెంకటేశ్ ముఖ్యమంత్రి మండలంలో తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకుగాను కార్యచరణ పథకాన్ని రూపొందిస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారుల అదేశాల మేరకు యాక్టివ్ ప్లాన్ ప్రకారం నీటి సమస్యను ఎదుర్కొంటున్న గ్రామాల్లో రక్షిత మంచినీటి పథకాల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. మండల పరిషత్ పాల్గొనని సభ్యులు కోరిక మేరకు సమస్యల పరిష్కారానికి తమ వంతు కృషి చేస్తామన్నారు. సమస్యలపై సభ్యులు తిథిపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయాలని ఎంపీపీపి సి.పావ్. వెంకటేశ్ సూచించారు. అరకులోయ పట్టణ పరిసరాల్లో జోరుగా సాగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలను నిరోధించాలని, తుఫాను ప్రభావంతో పంట సమస్యను గిరిజన రైతులకు అదుకోవాలని, ఆదిమ జాతి గిరిజనులకు అంతోధరయ కార్డు కింద రాయితీ బియ్యం సక్రమంగా సరఫరా చేయాలని, పోడు భూములు సాగు చేస్తున్న గిరిజనులకు పట్టణ మంజూరు చేయాలని, భూసేద్యే ప్రక్రియలో అవకతవకట్టు చోటుచేసుకోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీపీపి దురియా. ఆనంద్ కుమార్, శత్రుఘ్న, జిన్నె బొంబం, మారల, సుంకరపెట్ల పంచాయతీ సర్పంచులు పాడి. రమేష్, దురియా. భాస్కరరావు, శ్రీనివాస్, చినబాబు సంబంధిత అధికారులను కోరారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సి.డి.పి. కారడ, డి. రమణ్ణ ఎ. ఈ. ఈ. అభిషేక్, వైస్ ఎంపీపీలు కిల్లె, రామన్న, ఎ.బి. భీమరాజు, పలు శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

గణిత ఉపాధ్యాయునికి ఘనంగా సన్మానం

శాలువాకప్పి సన్మానించిన హెచ్.ఎం శ్రీనివాసరావు



గిడుగుబిల్లి, డిసెంబర్ 22, మజిలీ: జాతీయ గణిత దినోత్సవం సందర్భంగా మండల పరిషత్లోని రావివలస గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గణిత ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తున్న గుంట్రెడ్డి సత్యనారాయణను శుక్రవారం ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అనేకమంది కాంట్రాక్టర్లు అర్థి ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటూ వరకే అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు ముందుకు రాలేకపోతున్నారని ఆయన తెలిపారు. గడువులోగా అభివృద్ధి నిర్మాణ పనులు పూర్తిచేసినా, నిర్మాణాలు పూర్తయిన అభివృద్ధి పనులకు బిల్లులు మంజూరు చేసేలా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఇంజనీరింగ్

పక్కతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను పరిశీలించిన కృష్ణ చైతన్య



జలుమూరు, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: జలుమూరు మండల పరిషత్ ఆవరణలో పక్కతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను పరిశీలించిన యువ నాయకులు డాక్టర్ ధర్మా కృష్ణ చైతన్య, ఇంటి ప్రకృతి వ్యవసాయని రైతులు ప్రోత్సహించే వలసిన పనిఉంది కనుక ప్రతి ఒక్క రైతు ఇంటి వాటిపైనే అవగాహన అవసరం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి తహశీల్దార్ బి సత్యం, ఎంపీపీ వాస గోపి, వైస్ ఎంపీపీ డి మురళి కృష్ణ, మండల జేపీసీ కన్వీనర్ డి జగన్, దామ పద్మరావు, పీసీసీ అధ్యక్షుడు శైవలరావు, పలువురు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఘనంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి



మద్రాసు, డిసెంబర్ 22, మజిలీ: విశాఖ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలో గణిత పితామహుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. 20వ శతాబ్దంలో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన గొప్ప గణిత మేధావులలో రామానుజన్ ఒకరైన కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి. శ్రీధర్ పట్టణానికి కొనియాడారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులంతా శ్రీనివాస రామానుజన్ ను ఆదర్శంగా తీసుకుని భవిష్యత్తులో మంచిత ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఎన్.ఆర్. హెచ్. డి.పాల్వెంట్ విభాగ అధిపతి ఉదయభాస్కర్ మరియు గణిత విభాగ అధ్యాపకులు, మరియు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొని ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

“అడుదాంఆంధ్రా” ఆటల పోటీలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి - ఎంపీపీపి పైడితల్లి వెల్లడి



గరుగుబిల్లి, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: ఈ నెల26వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న అడుదాంఆంధ్రా క్రీడా పోటీలకు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిని జి.పైడి తల్లి అన్నారు. మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయంలో శుక్రవారం గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులతో అడుదాం ఆంధ్రా క్రీడా పోటీలకు సంబంధించి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీపి పైడితల్లి ముఖ్యమంత్రి ఈ నెల 26 నుంచి ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ వరకు 47 రోజులపాటు అడుదాం ఆంధ్రా క్రీడా పోటీలు జరగనున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులలో ఇమిడివున్న ప్రతిభ ను వెలికి తీయడానికి అడుదాం ఆంధ్రా క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మట్టిలో మాణిక్యాలను గుర్తించే తగిన ప్రోత్సాహం అందించాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. విద్యోతపాటు శారీరక, మానసిక దృఢత్వానికి క్రీడలు దోహదపడతాయని తెలిపారు. అవసరమైన మైదానాలు పూర్తి స్థాయిలో సిద్ధం చేయాలని స్పష్టం చేశారు. అవసరమైన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను సులభంగా నిర్వహించేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఈరోజు అధిపతి గోపాలరావు ఏవో నాటి అభ్యుదయ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు చింత వెంకట కుమార్ మరియు, తిరుపతి భాస్కరరావు, సూరి శ్రీనివాస రావు, వింకల శతకుమార్, డి.బి.పి. కుమార్, ఆరిక మోహన్ రావు, అద్దూరి లలిత కుమారి, పువ్వుల శిరీష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించకుంటే చర్యలు తప్పవు

-విజయనగరం ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ లోపరాజు



విజయనగరం క్రైమ్, డిసెంబర్ 22, మజిలీ: విజయనగరం పట్టణం ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఆలో స్టాండు డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని, నిబంధనలు పాటించకుంటే చర్యలు తప్పవని ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ లోపరాజు డిసెంబరు 22న హెచ్చరించారు. ట్రాఫిక్ డి.వి.సి.ఎస్.ఆర్. ఆఫీసర్ ఆలో యూనియన్, ఆలో డ్రైవర్లతో ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ లోపరాజు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ లోపరాజు మాట్లాడుతూ - ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ వద్ద ఆలోలను అడ్డంగా నిలిపి వేయడం వలన ఇతర వాహనదారులకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయన్నారు. ఆలో డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని, క్రమం ద్వారా ఆలోలు నిలపాలన్నారు. సీరియల్ ప్రకారం ఆలోలను స్టాండుంటే ఉంచాలన్నారు. ప్రజలకు అసౌకర్యం కలిగించినా, అస్వస్థంగా ఆలోలు నిలిపినా చర్యలు తప్పవని ఆలో డ్రైవర్లను ఎన్ఫోర్స్ లోపరాజు హెచ్చరించారు. ఆలో డ్రైవర్లు నిబంధనలు పాటించే విధంగా యూనియన్ సభ్యులు చూడాలన్నారు. ఇప్పటికే పలుమార్లు ఆలో డ్రైవర్లను హెచ్చరించామని, కానీ వారి ప్రవర్తనలో మార్పు రాలేదన్నారు. ఇకపై ఎవరైనా కాంప్లెక్స్ గేటులు వద్ద అస్వస్థంగా ఆలోలు నిలిపితే తగిన చర్యలు చేపట్టి, కేసులు సమాధు చేస్తామని ఎన్ఫోర్స్ లోపరాజు తెలిపారు.

మాథ్స్ ఎగ్జిబిషన్ సందర్భించిన యువ నాయకులు డాక్టర్ ధర్మా కృష్ణ చైతన్య



జలుమూరు, డిసెంబర్ 22, మజిలీ: మాథ్స్ ఎగ్జిబిషన్ సందర్భంగా కరవంజి మోడల్ స్కూల్ ఆవరణలో నిర్వహించిన మాథ్స్ ఎగ్జిబిషన్ సందర్భించిన యువ నాయకులు డాక్టర్ ధర్మా కృష్ణ చైతన్య చేతుల మీదిగా ట్యాబుల పంపిణీచేశారు, అలాగే మాజీ సర్పంచ్ జుక్కపాపారావు గారు జ్ఞాపకార్థం నియోజకవర్గ పరిధిలో నిర్వహించిన బెంటంట్ బిస్కెట్ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీపీ వాస గోపి, వైస్ ఎంపీపీ డి మురళి కృష్ణ, ఎమ్మ ఈ డి మోదరరావు, అప్పారావు, దామ పద్మరావు, నేతాగి, పలువురు, హెచ్.ఎమ్.బీ.చర్చి, పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలి

- ఎంపీపీ రామారావు అధ్యక్షతన సర్పంచ్ నమావేశం
- మండల సర్పంచ్ నమావేశంలో అధికారులను నిలదీసిన సభ్యులు

గరుగుబిల్లి, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: అయాశాఖల అధికారులు సభ్యులు తెలియ జేసిన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాల్సి ఉందని మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు ఉర్రటి రామారావు, ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ మరీశర్ల బాపూజీనా యుద్దులు అన్నారు. మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు ఉర్రటి రామారావు అధ్యక్షతన మండల సర్పంచ్ నమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ రామారావు, ఉమ్మడి జిల్లా వైస్ చైర్మన్ బాపూజీనా యుద్దులు మాట్లాడుతూ సభ్యులు తెలియజేసిన సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలి అని బాధ్యత అధికారులపై ఉండవచ్చు. ఇటీవల జరిగిన రీసర్చ్ లో జరిగిన లోపాలను రెవిన్యూ అధికారులు సరిదిద్దాల్సి ఉంది. ఎంపీపీ రామారావు అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. పలుచోట్ల పంట పొలాలకు వెళ్లి రహదారులు అక్రమణలకు గురైనప్పటికీ రీ సర్వేలో వాటిని సరిచేయ కుండా ఇప్పుడు ఉన్న మేరకు సర్వేకాళ్ళు ఏర్పాటు చేశారని ఇది ఎంతవరకు సమంజస మని రెవిన్యూ అధికారులను ఎంపీపీ రామారావు ప్రశ్నించారు. ఈ విషయంపై మండల డిప్యూటీ తహశీల్దార్ పెల్లూరి సత్యం కృష్ణ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ సమస్యలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడం జరుగుతుందని సమాధానం ఇచ్చారు. రైతుల నుంచి రైతు కృషి కేంద్రం ద్వారా కొనుగోలు చేసిన ధాన్యము మిల్లులకు తరలించిన అనంతరం మిల్లుల ధాన్యంలో తేమకాతం ఉంది ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని సాగునా ఎంపీపీ సభ్యులు ద్వారా పరిశీలన చేశారు. రాయణ, వల్లభిగడబ సర్పంచ్ రైతు గోవిందనాయుడు సమావేశంలో అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ విషయంపై మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రేడి విజయభారతి మాట్లాడుతూ ఈ విషయంపై మిల్లులకు తగ్గ సూచనలు నలభైలను అందజేయడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా ఇతర జిల్లాలకు ధాన్యమును తరలించేందుకు ప్రభుత్వం వెసులుబాటు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఆర్.టి.సి

ట్యాబులు పంపిణీ చేసిన జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బాపూజీనాయుడు

విద్యాభివృద్ధికి పెద్దపీట వేసిన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి



గరుగుబిల్లి, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: మండల పరిషత్లోని రావివలస గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ మరీశర్ల బాపూజీ నాయుడు విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం అందించిన ట్యాబులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రించిన శ్రీనివాసనికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం చిగురువలస లీలాప్రసాద్, పెద్దింటి శ్రీధర్, పెద్ది రెడ్డి శ్రీనివాసరావునాయుడులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో లీలా ప్రసాద్, పెద్దింటి శ్రీధర్ లు మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస్ రామానుజన్ గొప్ప భారతీయ గణిత శాస్త్రజ్ఞుడన్నారు. మండల స్థాయిలో నిర్వహించాలని లీలా ప్రసాద్, పెద్దింటి విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ల. రొంపిల్లి ఉదయ కిరణ్, బొంబం సత్యనారాయణ, ఇబ్బోకోత తాతినాయుడు, చందక అప్పలనాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలీస్ వేల్ఫేర్ డే కార్యక్రమం



విజయనగరం క్రైమ్, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: జిల్లా ఎస్.పి. ఎం.డి.పి.కి, ఆడిటోర్ డిసెంబరు 22న అదనపు ఎస్.పి. శ్రీనివాస్ అన్నా ఫర్మీస్ పోలీసు కార్యాలయంలో “పోలీసు వెల్ఫేర్ డే” నిర్వహించారు. పోలీసు సిబ్బంది సమస్యలు తెలుసుకొని, వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టారు.

జేమ్స్ నేతృత్వంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: పాతపట్నం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ గేదెల వైతళ్ళ గారి జన్మదినార్థం పురస్కారముకొని నేడు జలకలంగుపరం గ్రామంలో రక్తదాన శిబిరం ఆదివిధంగా ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం మండల జనసేన పార్టీ నాయకులు దుక్క బాలరాజు అధ్యక్షతన జలకలంగు లింగంపై గ్రామంలో నిర్వహించారు. ముందుగా స్థానిక అభియాంజనేయ మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఈ యొక్క వైద్య శిబిరానికి ముఖ్యఅతిథిగా మర్రిపాడు సి పంచాయతీ సర్పంచ్ రవ్వల అనురాధ హాజరయ్యారు. ఈ యొక్క వైద్య శిబిరంలో జేమ్స్ అనుపతి డాక్టర్ అరుణ్ జనరల్ సర్జర్ మరియు డాక్టర్ విజయ కుమార్ కార్డియాలజిస్ట్ మరియు డాక్టర్ ఉపేంద్ర జనరల్ మెడిసిన్ అధ్యక్షులతో సుమారుగా 209 మందికి వైద్యం చేసి ఉచితంగా మందులు సరఫరా చేశారు. అవసరమైన వాక్సిన్ జేమ్స్ హాస్పిటల్ కి తీసుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాతపట్నం జనసేన పార్టీ ఐటీ కోఆర్డినేటర్ వి.నోడీ, చింతల ప్రసాద్, లక్ష్మీవరం కిరణ్, శోభన్, రాజా జనార్దన్, సవలాక్షమి, చంటి, మరియు డి.పి. నాయకులు పెద్ద పద్మావతి సర్పంచ్ ప్రతినిధి మాళతి శ్రీధర్, ఉద్ధాన వసంత్ కుమార్, పదాల శ్రీని, బివస పరమేశ్వర్ రెడ్డి, మరియు డి.పి. నాయకులు మరియు జనసేన నాయకులు జన సైనికులు బి.పి.మహిళా అభిమానులు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



సంబంధించిన సమస్యలు పరిష్కరించాలని పలుమార్లు సర్పంచ్ నమావేశంలో తెలియజేసినప్పటికీ ఎందుకు పట్టించుకోదని లేదని ఎంపీపి రామారావు తోపాటు నాగూరు ఎంపీపి సభ్యులు సత్యనారాయణలు సంబంధం అధికారిని నిలదీశారు. తక్షణమే సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా సమావేశానికి దిగువస్థాయి అధికారులు హాజరుకావడం వల్ల సభ్యులు తెలియజేసిన సమస్యలపై తక్షణమే ఏమి సమాధానం చెప్పలేని పరిస్థితి ఉందని ఈమేరకువచ్చే సమావేశానికి డి.పి.పి.జి.ఎ. హాజరయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఎంపీపి.పి.పి. సూచించారు. వైయస్సార్ క్రాంతి పథకం పథకం ద్వారా మహిళా సంఘాలకు స్ట్రీటింగ్, బ్యాంకు లింకేజీ రుణాలను మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని ఏపీఎం.పెద్దిరెడ్డి అప్పలనాయుడు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి గిరీషంబ్లె, సైడితల్లి, గరుగుబిల్లి, రావివలస, ప్రాభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారులు డాక్టర్ కె. కె. నేసాగర్ వర్మ, డాక్టర్ కె. కార్తీక్, ఎం.జి.ఎ. నగి రెడ్డి నాగ భూషణరావు, ఎంపీపీపి కార్యాలయం ఏవో నాటి అధ్యనరావు, మండల విద్యుత్ శాఖ ఏఈ బొంబం శంకరావు, పుజేతలు గోపి గౌరీశంకరావు, పెద్దింటి ప్రమీల, రాజేష్, సల్లె శ్రావణి, ఉపాధిమి పథకం ఏపీపి మండల గౌరవార్థి, డి.తరులు పాల్గొన్నారు.

సాయినికేతన్ హైస్కూల్ లో టాలెంట్ టెస్ట్

విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు



గిడుగుబిల్లి, డిసెంబర్ 22, మజిలీ: శాలువాకపి దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సాయినికేతన్ హైస్కూల్ లో శుక్రవారం మండల స్థాయి టాలెంట్ టెస్ట్ ను నిర్వహించారు. అదేవిధంగా గొప్ప గణిత శాస్త్రజ్ఞుడు గణితమే జీవితంగా గడిపి ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన గణిత మేధావి శ్రీనివాసరామానుజన్ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రించిన శ్రీనివాసనికేతన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం చిగురువలస లీలాప్రసాద్, పెద్దింటి శ్రీధర్, పెద్ది రెడ్డి శ్రీనివాసరావునాయుడులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో లీలా ప్రసాద్, పెద్దింటి శ్రీధర్ లు మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస్ రామానుజన్ గొప్ప భారతీయ గణిత శాస్త్రజ్ఞుడన్నారు. మండల స్థాయిలో నిర్వహించాలని లీలా ప్రసాద్, పెద్దింటి విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ల. రొంపిల్లి ఉదయ కిరణ్, బొంబం సత్యనారాయణ, ఇబ్బోకోత తాతినాయుడు, చందక అప్పలనాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10వ రోజుకు చేరుకున్న అంగన్వాడీల సమ్మె

- మానవహారం కార్యక్రమం - సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు సమ్మె కొనసాగిస్తాం



గరుగుబిల్లి, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: సమస్యలు పరిష్కారం కొరతగా అంగన్వాడీల వర్తకుల హెల్పులను చేపట్టిన సమ్మె కార్యక్రమం 11వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీల వర్తకులు, హెల్పులకు శుక్రవారం మానవ హారం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం అంగన్వాడీ ప్రాజెక్ట్ నాయకులు బొంబం గౌరవ్, మర్రావు సావిత్రి తదితరులు మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్ణయం ప్రకటించడం వల్ల నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా తన మొంది వైఖరిని విడదాడి అంగన్ వాడీల న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించే వరకు సమ్మె చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పెరుగుతున్న విద్య అనుగుణంగా జీతాలు పెంచాలని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు మాదిరిగా రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఎన్ని కుట్రలకు పాల్పడి సమ్మెను విచ్ఛిన్నం చేయడానికి ప్రయత్నం చేసినా వెనకీ తగ్గలేదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల లోని అంగన్ వాడీలు, హెల్పు లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అమకాం గ్రామంలో తన సొంత ఖర్చులతో త్రాగునీరు బోరు ఏర్పాట్లు

నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ మాధవి



దెంకాడ, డిసెంబర్ 22, మేజర్స్: నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గం దెంకాడ మండలంలో అమకాం గ్రామంలో అంకంగా నీటి సమస్య అలాగే ఆ యొక్క గ్రామంలోని సూత్రంగా నిర్మించేటట్లు శ్రీ శ్రీ అభియాంజనేయ స్వామి గుడి దగ్గర నీటి వల్ల చాలా ఇబ్బందిగా పడుతున్నారని ఆ గ్రామ ప్రజలు ప్రస్తుత ప్రభుత్వ పాలకులు నాయకులు సంప్రదించి వారి కష్టం తెలియజేయగా, వారి నుంచి ఎటువంటి స్పందన లేకపోవడంతో ఆ గ్రామ ప్రజలు నెల్లిమర్ల జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ శ్రీమతి లోకం మాధవికి వారి కష్టాన్ని తెలియజేశారు. విషయం చిన్న లోకం మాధవి మానవతా దృక్పథంతో స్పందించి ప్రజలు త్రాగు నీరు లేకుండా ఇబ్బంది పడకపోవడాని వారి దాహం తీర్చడం కొరకు తన సొంత నిధుల నుంచి సుమారు లక్ష రూపాయలు ఖర్చు చేసి బోరు వేయించారు. ఈ బోరు వల్ల మట్టుపక్కల ప్రజలకు నీటి కొరత కేవలం ఉంటుందని ప్రజలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర రిజిస్ట్రార్ కోఆర్డినేటర్ తుమ్మి లక్ష్మి రాజ్, సీనియర్ నాయకులు తోట్ల డి. సూర్య ప్రకాష్, గుడివాడ జమ్మి రాజు, గుడివాడ శేఖర్, కోరాడ అప్పారావు, అట్లడ ప్రమీల, కొన శివ, పంపంకె మహేష్, పిల్ల నాని, అమకాం గ్రామ జన సైనికులు పాల్గొన్నారు.

